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Predmet:  Koncept edukacije za studente novinarstva - izvještavanju iz pravosuđa 

 

Uvod 

VSTV BiH putem svog Projekta „Jačanje tužilačkih kapaciteta u sistemu krivičnog pravosuđa“ 

sprovodi niz aktivnosti s ciljem povećanja transparentnosti rada tužilaštava i povećanja 

povjerenja građana u tužilački sistem u BiH. U ovom kontekstu je prepoznat značaj uloge 

medija u kvalitetnom informisanju javnosti. Adekvatno razumijevanje funkcionisanja krivičnog 

pravosuđa, poznavanje procedura u tužilaštvima te preciznost izvještavanja se javljaju kao 

prioritetne oblasti edukacije. Edukacija budućih novinara o ovim oblastima za  ima za cilj 

poboljšanje kvalitete informacija koje se pojavljuju u medijima na dugoročnoj osnovi kroz 

precizno izvještavanje iz pravosuđa. Edukacije će biti organizovane kao interaktivne radionice 

sa dosta praktičnih elemenata (vježbi) te izlaganjima koja su zasnovana na praktičnim 

primjerima o datoj temi. Polaznicima će opciono biti podijeljeni certifikati o prisustvu radionici. 

 

Ciljna grupa  

Studenti završne godine studija novinarstva ili studenti na drugom ciklusu studiju novinarstva.  

Veličina grupe: 12-25 učesnika po događaju 

Trajanje: jednodnevna edukacija (6 radnih sati (10-14.00h) 

 

Okvirni tematski pregled sadržaja radionice treba da obuhvata sljedeće1: 

1. Organizacija pravosudnog sistema u Bosni i Hercegovini (predstavnik pravosuđa) 

 Nadležnosti tužilaštva. (predstavnik pravosuđa) 

 Tok krivičnog postupka i odnosi sa medijima kroz Okružno/kantonalno 
tužilaštvo (predstavnik pravosuđa) 

2. Specifičnosti tužilačke i sudske funkcije (predstavnik pravosuđa) 

                                                           
1 Predviđena je pauza kafu i ručak koji će biti obezbjeđen za sve učesnike. 



 Terminologija u krivičnom pravosuđu (predstavnik pravosuđa) 

3. Uvod u izvještavanje (novinar) 

 Etičko novinarstvo v. senzacionalizam u novinarstvu; 

 najveće zamke za novinare i njihovo izvještavanje; saradnja medija i 
tužilaštava na lokalnom nivou;  

 Praktična vježba (analiza slučaja, primjer napisanog izvještaja/članka  (40 min) 

4. Praćenje suđenja  (novinar, predstavnik pravosuđa) 

5. Vježba:  Praktični problemi i rješenja za unapređivanje saradnje s pravosuđem iz 
perspektive medija (novinar, 40 min) 

 


